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48 მაქსიმალური ქულა - 1. 
1 ქულა:  

• ილუსტრაციაზე დაყრდნობით მართებულად არის განსაზღვრული,  
თუ რა მოხდება ბაყაყისთვის A უბანში ნერვის გადაჭრის შემთხვევაში.  

0 ქულა:  
• პასუხი არ არის სწორი; 
• პასუხი არ არის მოცემული. 

49 მაქსიმალური ქულა - 1 
1 ქულა: 

• მოცემულია სწორი, დასაბუთებული პასუხი. 
0 ქულა: 

• მოცემულია სწორი პასუხი, მაგრამ არ არის დასაბუთებული; 
• მოცემულია არასწორი პასუხი; 
• პასუხი არ არის მოცემული. 

50 მაქსიმალური ქულა - 3 
3 ქულა: 

• სწორად არის გაცემული პასუხი სამივე შეკითხვაზე (1. AAdd x aaDD;   
2. 3/16;   3. aadd.). 

2 ქულა:  
• სწორად არის გაცემული პასუხი მხოლოდ პირველ და მეორე 

შეკითხვებზე; 
• სწორად არის გაცემული პასუხი მხოლოდ პირველ და მესამე 

შეკითხვებზე. 
1 ქულა: 

• სწორად არის გაცემული პასუხი მხოლოდ პირველ  შეკითხვაზე. 



0 ქულა: 
• პირველ შეკითხვაზე გაცემული პასუხი არ არის სწორი; 
• პირველ შეკითხვაზე პასუხი არ არის გაცემული. 

51 მაქსიმალური ქულა - 2 
2 ქულა:  

• ტექსტზე დაყრდნობით მართებულად არის განსაზღვრული 
კიბორჩხალების რიცხოვნობის ცვლილების ამსახველი მრუდი. 
სწორად არის განსაზღვრული ყველაზე მეტად რომელი ეკოლოგიური 
ფაქტორი ზემოქმედებდა წყალმცენარეთა პოპულაციაზე. 

1 ქულა: 
• ტექსტზე დაყრდნობით მართებულად არის განსაზღვრული 

კიბორჩხალების რიცხოვნობის ცვლილების ამსახველი მრუდი, ხოლო 
წყალმცენარეთა პოპულაციაზე მოქმედი ეკოლოგიური ფაქტორი 
შეცდომით არის განსაზღვრული. 

• არასწორად არის განსაზღვრული კიბორჩხალების რიცხოვნობის 
ცვლილების ამსახველი მრუდი, ხოლო წყალმცენარეთა პოპულაციაზე 
მოქმედი ეკოლოგიური ფაქტორი სწორად არის განსაზღვრული. 

• ტექსტზე დაყრდნობით მართებულად არის განსაზღვრული 
კიბორჩხალების რიცხოვნობის ცვლილების ამსახველი მრუდი, ხოლო 
მეორე შეკითხვაზე პასუხი არ არის მოცემული. 

• პირველ შეკითხვაზე პასუხი არ არის მოცემული, ხოლო 
წყალმცენარეთა პოპულაციაზე მოქმედი ეკოლოგიური ფაქტორი 
სწორად არის განსაზღვრული. 

0 ქულა: 
• არასწორად არის განსაზღვრული როგორც კიბორჩხალების 

რიცხოვნობის ცვლილების ამსახველი მრუდი, ასევე წყალმცენარეთა 
პოპულაციაზე მოქმედი ეკოლოგიური ფაქტორი. 

• პასუხი არც ერთ შეკითხვაზე არ არის მოცემული. 
52 მაქსიმალური ქულა - 3 

3 ქულა: 
• სწორად არის მითითებული პასუხი სამივე შეკითხვაზე (1. DDXaXa  და 

ddXAY;   2. DdXAXa და DdXaY;   3. ddXaY.). 
2 ქულა:  

• სწორად არის გაცემული პასუხი მხოლოდ პირველ და მეორე 
შეკითხვებზე; 

• სწორად არის გაცემული პასუხი მხოლოდ პირველ და მესამე 
შეკითხვებზე. 

1 ქულა: 
• სწორად არის გაცემული პასუხი მხოლოდ პირველ  შეკითხვაზე. 

0 ქულა: 
• პირველ შეკითხვაზე გაცემული პასუხი არ არის სწორი; 



• პირველ შეკითხვაზე პასუხი არ არის მოცემული. 
53 მაქსიმალური ქულა - 3 

3 ქულა:  
• მოწოდებულ ინფორმაციაზე დაყრდნობით, სწორად არის 

დასახელებული ადამიანის ორგანოები; 
მართებულად არის განსაზღვრული უჯრედთა ჩამოყალიბების 
სტადია; 
სწორად არის განსაზღვრული ქრომოსომათა არათანაბარი 
გადანაწილებით გამოწვეული შედეგი. 

2 ქულა:  
• სწორად არის გაცემული პასუხი მხოლოდ პირველ და მეორე 

შეკითხვებზე; 
• სწორად არის გაცემული პასუხი მხოლოდ პირველ და მესამე 

შეკითხვებზე; 
• სწორად არის გაცემული პასუხი მხოლოდ მეორე და მესამე 

შეკითხვებზე. 
1 ქულა: 

• სწორად არის გაცემული პასუხი მხოლოდ პირველ შეკითხვაზე; 
• სწორად არის გაცემული პასუხი მხოლოდ მეორე შეკითხვაზე; 
• სწორად არის გაცემული პასუხი მხოლოდ მესამე შეკითხვაზე. 

0 ქულა: 
• არსწორად არის გაცემული პასუხები სამივე შეკითხვაზე; 
• პასუხი არ არის მოცემული. 

54 მაქსიმალური ქულა 2 
2 ქულა:  

• სწორად არის განსაზღვრული გარემო და ბუნებრივი გადარჩევის 
ფორმა. 

1 ქულა: 
• სწორად არის მითითებული გარემო, ხოლო ბუნებრივი გადარჩევის 

ფორმა შეცდომით არის განსაზღვრული. 
• არასწორად არის მითითებული გარემო, ხოლო ბუნებრივი გადარჩევის 

ფორმა სწორად არის განსაზღვრული. 
0 ქულა: 

• არასწორად არის განსაზღვრული გარემო და ბუნებრივი გადარჩევის 
ფორმა. 

• პასუხი არ არის მოცემული. 
55 მაქსიმალური ქულა - 1 

1 ქულა:  
• მართებულად არის განსაზღვრული ალთაური ციყვის როლი ნაძვნარის 

განადგურებაში  
0 ქულა:  



• პასუხი არ არის სწორი; 
• პასუხი არ არის მოცემული. 

 
 
 
 
 


